

除提前批外,其他各批次将于7月6日起陆续填报志愿 省考试局相关负责人为填报志愿答疑

本报讯(记者 陈人波 周才源)今年高招除提前批已填报志愿外,其他各批次将于7月6日起陆续填报志愿。为此,近日,有不少家长来电咨询:孩子想报艺术类本科学校,又符合本科A批文史类报考条件,能不能同时填报?即考生是否可以同时填报两批次志愿?

省考试局相关负责人就相关问题昨日进行了答疑。

家长咨询:能否同时填报两批次志愿?

根据今年我省高招志愿填报和录取时间安排,艺术类本科院校在提前批进行志愿填报,填报时间为7月6日8:00至8日17:30。此外,本科A批文史类志愿填报时间也是7月6日8:00至8日17:30。

高考志愿填报公益讲座举办

本报讯(记者 黄珍)为了帮助家长和考生合理填报志愿。7月1日,由共青团三亚市委、中国移动通讯集团海南有限公司三亚分公司联合主办的“和你一起放飞梦想”——中国移动高考志愿填报公益讲座在三亚技师学院报告厅举办,讲座邀请高考志愿填报指导专家、三亚市一中副校长徐永恒主讲,吸引千余名家长、考生前来聆听。

本次讲座分为主题讲座和互动交流两个环节。徐永恒从今年海南高考政策变化入手,结合20多年的高考志愿填报经验,详细讲解高考填报流程及常见问题细节。他先后就高考志愿填报模式、平行志愿选择、投档与退档、选校与选专业的要领、志愿填报技巧等方面为考生进行详细指导,并模拟实战演练和填报技巧、案例方法解析分享,考生及家长获益匪浅。

高考牵动着千家万户,教育就是最大的民生。多年来,中国移动三亚分公司认真履行社会责任,积极参与公益事业,连续10年举办“中国移动高考志愿填报专题讲座”,为广大考生和家长提供学习和咨询的便利。

三亚阳光义工社情系贫困山区

本报讯(记者 黄珍)近日,三亚阳光义工社理事及义工代表冒雨前往育才区龙密村,开展扶贫项目调研,走访贫困户家庭了解情况,为下一步即将展开帮扶作准备。

据悉,三亚阳光义工社以开展赈灾抢险、爱老助残、捐资助学、访贫扶弱、环境保护等公益事业为主要内容。旨在团结各界有爱心、愿善行的人们,用实际行动去帮助社会上需要关爱的人群。三亚阳光义工社招募热线:18189837776。

三亚市红十字会向贫困村儿童发放食品

本报讯(记者 辛友)6月28日上午,崖州区赤草村数十名孩子们早早的守候在村委会的院子里,他们接到通知,三亚市红十字会的叔叔阿姨们会给他们送一批营养饼干来。上午10点,市红十字会的工作人员将43箱由爱心企业嘉士利食品有限公司捐赠的营养饼干从货车上搬运下来,并将饼干依次发放到每个孩子的手中。小朋友们开心的接过饼干礼包,脸上露出了满足的笑容。

据悉,市红十字会是赤草村的包点扶贫单位,市红十字会的工作人员在扶贫过程中发现,贫困家庭孩子们的营养状况较差,平时吃到营养食品的机会并不多。市红十字会充分发挥红十字会作为党和政府在人道领域的助手和联系群众的桥梁纽带作用,大力弘扬了人道、博爱、奉献的红十字精神。市红十字会工作人员在发放饼干过程中,还不忘嘱咐孩子们要用心学习,强健体魄,同时懂得感恩,以后做一个对社会有用的人。

此次爱心企业嘉士利食品有限公司向市红十字会捐赠了115箱营养饼干。6月30日下午,市红十字会的工作人员又来到育才生态区的光彩小学和青法小学去发放营养饼干,帮他们改善学习生活条件,让社会的关爱惠及到了更多的孩子。

30。该家长担忧:孩子能否同时填报两个批次志愿?是否影响录取?

省考试局新闻发言人高春燕表示,该考生可以在7月6日8:00至8日17:30同时填报艺术类提前批和文史类A批,艺术类专业志愿填报对本科A批没有影响,但录取时是分批次进行的。即省考试局将先根据考生所填志愿,在本科提前批进行投档,如考生被录取,则不会转到文史类本科A批再进行投档,如该考生在本科提前批掉档,则转到文史类A批参加投档。

提前批:实行梯度志愿的投档模式

据悉,今年我省在本科提前批录取的军队院校、武警院校、艺术类“校考”学

校和安排在本科提前批录取的其他学校及需面试的专科提前批学校,实行梯度志愿的投档模式;艺术类“校考”学校单设3个有先后顺序的志愿,第二、三志愿的投档学校按学校提供的合格名单进行投档;需要面试的专科提前批学校设3个有先后顺序的学校志愿,每所学校6个专业志愿和专业服从调剂志愿。

平行投档:考生档案投出,则不再检索

国家专项计划、地方专项计划、本科A批、本科B批无需面试的专科提前批和高职高专批以及在本科提前批录取的艺术类本科院校(不含艺术类“校考”学校)实行平行志愿投档模式。在检索考生所填报的志愿前,首先要将所有考生分科

类按照从高分到低分位次排列,先从最高位次考生志愿检索。在平行志愿的检索过程中,考生所填报的多个院校志愿仍有自然顺序,检索考生所填报的几个院校志愿时,是按考生所填报的院校自然顺序进行检索,当考生的投档分数线符合首先被检索的院校的投档条件时,该考生即投到该院校,由高校择优录取。

据介绍,考生的档案一旦投出,即不再检索该生其他志愿。对于考生来说,只有一次投档机会。如果考生因几个平行志愿均为满足条件而未被投档,或投档后被院校择优后退档,该考生将只能参加征集志愿或下一批次录取。

关注高招

我省公布5类报考普通高中考生资格

本报讯(记者 陈人波)7月2日,记者从三亚市教育局中招考办了解到,今年我省中考考生填报志愿时间为6月28日至7月6日,但多数考生经过仔细估分和各种考虑后,于7月1日起才陆续填报志愿。为帮助考生填报志愿,省中招考办公布了2017年中招报考资格的特别规定,明确了本省户籍考生、外省户籍考生、外籍考生等5类报考普通高中学校的考生资格,并就相关问题作了答疑。

问:学籍与户籍不一致的本省户籍考生可以填报哪些志愿?

答:此类考生在填报志愿时可以选择以学籍地身份或户籍地身份填报(二选一),选择以学籍地身份填报的,可以填报相应户籍地考生所能填报的学校,但不能填报第一批海南中学的计划,以及海南华侨中学分解到除海口外的各市县的计划。但选择以户籍地身份填报的,则无上述限制。

问:外省户籍考生,但学籍在海南,可以填报的志愿有哪些,又什么要求?

答:在提前批方面,可填报海南中学中英课程实验班、海南华侨中学中

美合作实验班和中英国际班。第一、二、三批次则可以选择以学籍地的身份相应填报省教育厅直属中学、各高校和科研机构附属中学、民办非营利性学校以及各市县所属的公办高中学校,其中海南中学、海口、三亚、保亭计划单列。

另外,想要报考三亚、万宁的考生还要注意“三个三”条件和“双九”条件,其中,“三个三”条件为初中3年均在海口市各中学就读并参加2017年初中毕业学业考试的应届生;考生本人及父母或法定监护人在该市连续居住满3年;考生父母或法定监护人在该市购买基本养老保险(灵活就业人员购买基本养老保险和医疗保险)截至2016年12月满3年。“双九”条件为学生本人从小学一年级到初中三年级九年均在海口市各中小学就读。考生本人及父母或法定监护人在该市连续居住满9年。

问:学籍在海南,户籍不在海南的归侨、归侨子女、华侨学生和港澳台籍考生可以填报哪些志愿?

答:在填报志愿时可以视学籍地

为户籍所在地,享受相应户籍地考生的待遇,但不能填报第一批次的海南华侨中学分解到各市县(不含海口)的计划。填报第一批次的海南中学是该校分配给外省户籍的计划。

问:外籍考生,可以填报哪些志愿?

答:可以填报具有接收资格的学校,共有七所,分别为海南中学(中英高中课程实验班)、海南华侨中学(中美合作实验班、中英国际班以及“非海口户籍海口学籍”的名单计划)、海南师范大学附属中学、海口景山学校、海南国际园实验学校、海口中学、海口昌茂花园学校。

问:往届生可以填报的志愿有哪些?

答:在符合其他报考条件的前提下,可以填报第二批次的三亚市各所高中学校、华中师大第一附中屯昌思源实验中学、昌江中学、昌江矿区中学、保亭中学(计划单列)、华中师范大学琼中附属中学,以及第三批、民办学校批次的所有普通高中学校。

三亚中职学校计划招生2720人

本报讯(记者 陈人波)7月2日,记者从三亚市教育局教科了解到,今年三亚中职学校计划招生2720人,其中三亚技师学院招生2250人,三亚中等职业技术学校(原三亚农垦中专学校)招生400人,三亚百年农工子弟职业学校招生70人。三亚中职学生除享受“三免一补”优惠政策外,还获得生活补贴费每生每年2500元,对贫困户“建档立卡”的学生,政府每年还额外补贴生活费4000元。

应届初中毕业生和农村贫困户家庭子女是招生重点

三亚市教育局教科办有关负责人介绍,2017年我省65所中等职业学校招生指导计划数为5.31万人,其中三亚中职学校计划招生2720人。所有正式学籍在校生均免除学费。全日制正式学籍涉农专业一、二年级在校生还可免除教材费、住宿费,海南户籍特困学生亦可免住宿费。

各中等职业学校主要招生对象以2017年应届初中毕业生和农村建档立卡贫困户家庭子女为重点,同时把招录

往届初中毕业生、应往届高中毕业生、返乡农民工、退役士兵等城乡劳动者纳入招生对象,拓宽中职招生范围。

普通高中严禁录取已被中职学校录取的学生

省教育厅强调,各普通高中学校决不能突破计划和最低控制分数线招生,严禁录取已被中职学校录取的学生。各市县教育行政部门要做好统筹协调工作,加强市县教育行政部门与省校和市县职业学校的沟通联系,协同行动,形成合力。要多渠道采取有效形式组织招生工作,把各地各校招生任务分解到位,落实到人,做到人人有责。各市县教育行政部门要加大对所属初中学校毕业年级学生控辍保学工作的督导,力减初中毕业年级学生流失,积极主动做好生源组织和输送工作。

严禁有偿招生买卖生源

省教育厅要求,各市县教育行政部门要克服部门和地方保护倾向,严

禁封锁辖区外中职学校的招生信息;严禁生源学校对初中毕业生封锁中职学校招生信息;严禁初中学校或教师干预学生填报志愿;严禁有偿招生,买卖生源,严禁社会劳动“中介”组织利用中职学校进行招生;严禁以虚假不实的音像、图片、文字以及虚假就业或升学承诺等进行虚假和片面宣传。

中职学校不得随意更改招生计划和设置的招生专业

省教育厅还明确,各中等职业学校要严格按省教育厅下达的招生计划和设置专业招生,不得随意更改招生计划和设置的招生专业,否则不予录入学籍系统,不予确认学籍。

严格报告制度。中等职业学校招生继续实行报告制度,在招生期间的每月2日、12日、22日,由市县教育行政部门、各中职学校向省教育厅报告一次招生录取情况。

关注中招



暑假时光 多彩童年

7月2日,放暑假的孩子在河东路月川社区对面游玩。我市小学生从7月1日起放暑假,孩子们走出校门,放松心情体验生活的乐趣。

本报记者 孙清 摄

2017年暑运 三亚火车站预计发送旅客90.5万人次

本报讯(记者 辛友 通讯员 王丹惠)全国铁路暑运大幕从7月1日开启,记者从三亚火车站获悉,2017年暑运从7月1日起至8月31日止,共62天,该站预计发送旅客90.5万人次。

三亚火车站相关负责人介绍,7月1日暑运首日发送旅客1.6万人次,到达旅客1.4万人次,其中东段发送旅客1.2万人次,西段发送旅客0.4万人次,东段到达旅客1.1万人次,西段到达旅客0.3万人次。

车站客流调查数据显示,今年暑期该站将迎来以学生流、旅游观光流、探亲客流为主,务工流、商务流为辅的暑期客流高峰。车站将指定专人动态分析客流、票额情况,根据购票客流情况开足窗口数量,做好余票信息的公布和购票指导、引导工作。在暑运期间,铁路12306网站(含手机)、电话订票、车站窗口、自动售票机、代售点同步发售学生票。

三亚站至南山北站 两趟旅客列车时刻调整

本报讯(记者 辛友 通讯员 王丹惠)6月30日,记者从三亚火车站了解到,全国铁路新列车运行图于7月1日零时起进行调整,三亚站至南山北站间两列市郊旅客列车的时刻也进行了调整:K9161次列车南山北站的发车时间从10时20分改为10时15分,三亚站的到达时间从10时44分改为10时39分;K9167次列车南山北站的发车时间从16时15分改为16时25分,三亚站的到达时间从16时39分改为16时49分。

铁路部门提醒广大旅客,在新旧运行图交替期间,要关注各客运站和客票代售点公告,务必按照所购车票票面上记载的时间乘车,合理安排行程。

三亚举办农作物秸秆综合利用现场会 把水稻秸秆变“废”为宝

本报讯(记者 林志猛)6月30日上午,在天涯区炒林田洋,3台大中型粉碎还田机驶来驶去,粉碎还田机驶过之处,水稻秸秆便成了粉碎状被翻埋在田地里,随后几位农民把有机物料腐熟剂和尿素混合物播撒在田里。这是三亚推广实施的农作物综合利用秸秆还田的一个缩影。

在当天的秸秆还田现场会上,展示了秸秆粉碎还田机等农机设备的操作及耕作后的效果。三亚市农技中心技术人员在现场向农户讲解秸秆还田的好处。据介绍,秸秆还田提高土壤肥力,不但可以增加土壤有机质、有效磷和速效钾,还可以改善土壤团粒结构,孔隙度增加,保水保肥能力提高;秸秆还田降低成本,增加产量,可较好地发挥化肥的肥效,提高氮肥利用率10%-12%左右,提高磷肥利用率15%-20%。因此可减少化肥用量,即降低成本,又提高产量,改善品质。同时秸秆还田省工、省力、省钱,且提高农业生产效率,减轻农业劳动强度,节约时间,弥补农村劳动力不足的问题;秸秆还田避免焚烧,杜绝污染,保护生态环保,是修复生态的一件好事。

天涯区农林局相关负责人表示,秸秆还田不仅改善地力和土壤,而且修复农业生态,把水稻秸秆这一有效资源变“废”为宝。今年,天涯区秸秆还田计划实施8000亩,将由专业合作社承包负责实施,农户与合作社签订协议,由合作社负责完成秸秆还田作业工作后,政府部门才把补贴费用转给合作社。

海棠区召开“创文巩卫”工作部署会

本报讯(记者 汪慧珊)6月30日上午,海棠区召开“创文巩卫”工作任务部署会。会议部署了创建文明城市冲刺阶段迎检工作和巩固全国文明城市迎检工作,并通报了海棠区创文专项经费使用情况。区三套班子、管委会、开发公司、海棠区工商分局,各部委办局,海棠交警大队,食药监所,巩卫办,各村(居)等相关负责人参加会议。

据了解,全国文明城市整个测评体系共12个测评项目、90项测评内容、188条测评标准。测评分三个版块进行,分别是网上申报材料、问卷调查、实地考察。在测评工作中,占比比例最高、最重要的是实地考察,实地考察主要以暗访方式进行,随机抽取考察点。海棠区委宣传部根据2017年《三亚市创建全国文明城市工作手册》编制了《海棠区创建全国文明城市工作手册》,《工作手册》明确了各部门的工作任务和考察点位及标准。

报料热线

18907600101
18976485311
88981099
88981066

微博: http://weibo.com/u/2740207591
邮箱: 1832540026@qq.com
QQ: 1832540026